3aoauu 0141 camocmoamenbHo20 peuieHus no meme

HPAKMUYECKO20 3aHamusa 6

Vkaszanue. Kpome UMeIOLUXCs MAaTEpHAIIOB Kypca, Bbl Takke MOKETE MCIIOJIb30BaTh, HAIIPUMED,
MaTtepuaibl u3 yaeOHuKkoB [1]: rimaBa III, § 10 m [2]: rimaBa 4, § 2 (cM. TIprIIaraeMBbIiA CITHCOK

JUTEpaTyphl)

1. Haiitn npoekuuio Toukun M(-8; 12) Ha npsAMyro, IpOXOJAILIYI0 4Yepes3
Touku A(2;-3) u B(-5; 1). Cnenatb yepTex.

2. ansl Bepuunbl AABC: A(2;1), B(-1; —1), C(3; 2). CocTaBUTh YpaBHEHUE
BBICOTHI BD TpeyroyibHUKA U C/IEJIaTh YEPTEK.
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3. B TpeyroJibHUKE ¢ BepIIMHAMHU A(%;lj, B(l;g

j, C(3;3) HaiTu AJIMHY

BBICOTBI, IPOBEJICHHOM U3 BepuHbl C.

4. Jlanbl ypaBHEHHs ABYX CTOPOH HPSAMOYroJibHHKAa: 2x — 3y + 5 = 0 u
3x + 2y — 7 = 0 u oxgna u3 ero BepumH (2; —3). CocTaBUTh ypaBHEHUS s
OCTAJIBHBIX CTOPOH MPSIMOYTOJIbHUKA U CAEJIaTh YEPTEK.

5. Hanbl Bepuiunabl AABC: A(1; 1), B(4; 5), C(13; —4). CocTaBUTh ypaBHEHUS
BBICOTBl TpPEYTrOJIbHUKA, OMYIIEHHOW W3 BepiinHbl C U ypaBHEHUE MEIAUaHbl,
IIPOBEICHHOM U3 BEpIIUHBI B. BIUUCAUTS MIIoNaab TPEyroibHUKA.

6. B Toukax nepeceuenus npsimoit 2x — 5y — 10 = 0 ¢ ocsiMu KoopaUHAT
BOCCTAHOBJICHBbI MEPHEHAUKYISIPhl K 3TOM MPSAMOM, HAmucaTb UX YpPAaBHEHUS U
CHEJATh YEPTEXK.

7. Jlanbl ypaBHeHHS IBYX CTOpoH pomba 3y — x = 0, 3y + x = 0 u Touka
nepeceueHust ux auaronaneil (0; 3). HailTu juMHY BBICOTBI M ypaBHEHUS
JTaroHalicu.

8. Hailtn mnpsAmyro, NpOXOIALIYyI0 4Yepe3 TOUKY IIepeceYeHus: MpsSMbIX
x+2y++1=0u2x+y+2=0, u obpaszyromuryto yroa 135° ¢ ocpto abcIucc.

9. Jlanbl ocnenoBarenbHble BepiMHbl napamenorpamma: A(0; 0), B(1; 3),
C(7; 1). Haittu yrom Mexay e€ro AuaroHajssMd U T[0Ka3aTh, YTO OTOT
napajiesorpamMmm SBISIETCS MPSMOYTOJIbHUKOM.

10. Jlanbr ypaBHEHUS JBYX CTOPOH MNOpPsIMOYrojibHUKa Xx —2y =0,
x — 2y + 15 =0 u ypaBHeHue O7HOI U3 ero nuaroHanedt 7x + y — 15 = 0. Haiitu
BEPUIMHBI IPSMOYTOJIbHUKA U C/IENIaTh YEPTEK.

11. Yepe3 Touky mepecedeHust OpsiMpix x + y — 6 =0, 2x —y - 3 =0
IIPOBECTH MPSAMYIO IOJ YIJIoM B 45° k ipsimoit 3x — 5 = 0.

12. Haiitu yros HakioHa npsiMmoit x —y —5 = 0 k ocu Ox.

13. Haiitu ypaBHeHuE MNOpAMOW, NOpPOXOJAUIEl uyepe3 TOuky (2; -3)
napasuielibHOM npsiMoit, coenuusitoniend Touku (1; 2) u (— 1; - 5).

14. Haiitu ypaBHeHME mpsAMOM, mpoxojsdumend uepe3 Touky (1; 2) wu
NEPHEHANKYIJIIPHON K IPSAMOM, coeuHsomen Touku (4; 3) u (—2; 1).

15. Jaubl BepuiuHbl 4eThipéxyroiabuuka ABCD: A (2;2), B (5; 1), C (3; 6),
D (0; 3). HaiiTu TOUKy nepeceueHus ero JuaroHajieu.


зольфира
Штамп


16. Haiitu ypaBHEHHE NPSIMOW, MPOXOAAIIEH Yepe3 HAayalo KOOPIWHAT H
4yepe3 TOYKY I[IEpECEUYEHUS] MEAWaH TPEYroJbHUKA, CTOPOHBI KOTOPOTO
BBIpAXKAIOTCS ypaBHEHUAMU y =4x + 4,y =—-x+4,4y =x+ 1.

17. HanucaTe ypaBHEHHE NPSIMOM, €CIM M3BECTHO, YTO €€ PACCTOSIHUE OT
Hayajia KOOpJUHAT PaBHO 5 M YTO NMEPHEHANKYJIAp, ONYIICHHbIM Ha HEE U3 Havalla
KOOPJAMHAT, COCTaBJIseT ¢ ochbio Ox yroia B 60°.

18. Jlanbl ypaBHEHUS] OCHOBaHUM Tpamnenuu: 2x +y — 5 =0,4x + 2y — 7 = 0.
Haiitu e€ BeicOTy.

19. U3 touku (1; — 2) mpoBecTH KacaTelibHbIE K OKPYKHOCTU pajinyca

%\/g , LIGHTP KOTOPOH JEXUT B Touke (3; 6).

20. BepumHoi TpeyrojbHHKa CIYKUT Touka (5;—3), a OCHOBAaHHEM —
oTpe30K, coenuusitonuid touku (0; —1) u (3; 3). Halitu 1auHYy BBICOTHI
TPEYTOJbHHUKA.

21. HaiiTu TOUKy, paBHOYJAJIEHHYIO OT TOUEK (2, 3), (4, 2), (-1, 0).

22. IIpuBeCTH K HOPMAJILHOMY BUY YPaBHEHUS CIEAYIOLIUX NPSIMbIX:

a) 2x +2-/3y-7=0;6) 6x— 8y =9.

23. Haiitu yrael U miomiaib TPEYroiabHUKA, CTOPOHBI KOTOPOTO 3aJlaHbI
ypaBHeHUSIMU: Sx — 2y — 11 =0, x+2y+5=0,x-2y+ 1 =0.

24. HallTu T€OMETPUYECKOE MECTO TOUEK, PA3HOCTh KBAJAPAaTOB PACCTOSHHIA
KOTOPBIX OT JIBYX JIAaHHBIX TOUYEK PaBHA MOCTOSHHOW BEJIMYMHE.

25. Hanncatp ypaBHEHHE OUCCEKTPUCHI YTII0B, 00pa3yeMbIX MPSMBIMH:

x+8y-26=0udx+7y+29=0.

26. anwl uentp kBagpata C(— 1, 0) u ypaBHeHne cTopoHsl x + 3y — 5 = 0.
CocTaBUTh ypaBHEHUS OCTAIBHBIX TPEX CTOPOH.

Omeemeot:
1) (-12;5);2)x+y+2=0;3)24;4) 2x -3y - 13 =0, 3x + 2y = 0;
5)13x+6y — 82 =0,3x +4y —23 =0, S=31,5 xB. ex.; 6) 5x + 2y + 4 = 0,
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Sx+2y-25=0;7)x=0,y=3, h=——;8 x+y+1=0;9) ¢ = 53° 8
V Y J10 Y ¢

10) 1,7, (1,8), (2,1), 42); 11) x+y-6=0, x-y=0; 12) 45

13)7x — 2y — 20 = 0; 14) 3x + y — 5 = 0; 15) (%;f—‘l‘j; 16) 5x—2y=0;

17) x+ By — 10 = 10; 18) 0,35 ; 19) Tx— 6y — 19 = 0 1 9x + 2y — 5 = 0; 20) 5.2
111 1 3 7 6 8 9 3

21 —=1; 22) —x+—y—=0, —x——y——=0; 23) arctg|—|,
) (6 6] ) Sty 107100 10 ) g(9j

arct 4 , arctg 3, S = 122 kB. en.; 24) npsMas, NepIeHIuKYIsIpHas K IPSIMOI,
g 3 g p p yasp p

coeAuHsAONIEH  3amaHHble TOouku. 25) 3x—py+55=0, Sx+15y+3=0;
26)x+3y+7=0,3x-y+9=0,3x—-y-3=0.



